Лучше всего из Москвы до базы «Верхняя Рыбинка» добираться через:

1. Сергиев-Посад – Калязин –Углич - Рыбинск-Пошехонье.

Кто хорошо знает дороги, еще лучше через:

2. Дмитров – Талдом – Калязин и т.д.

Вариант 1:

По Ярославке до Тарпеева озера у Сергиева Посада, перед постом ГАИ направо, потом влево вниз под Ярославку, далее на дорогу Р-104. По ней на север, никуда не сворачивая почти до Калязина. Когда после заправки справа увидите огромный радар, на Т-образном перекрестке направо через речку Жабню. Перед ней на знаке будет первое упоминание о Череповце, кажется 300 или 318 км. 40 км прекрасной дороги, и вы в Угличе. На въезде перед заправкой – будочка Дядюшки Тыквы – пост ГАИ, обычно незаселенный, но они, продавцы полосатых палочек, могут стоять чуть дальше у ж/д переезда под знаком «Стоп» и ловить на нем. В центре - направо, через 500-600 метров не сверните налево, это дорога «в никуда». 12 км великолепного асфальта без предупреждения переходят в грунтовку. Стоп, назад!

Выехали из Углича, дорога немного петляет, но качество отличное. Едем до Нового Села. Здесь два пути: налево через Охотино, близ Мышкина, но на левом берегу Волги и далее до Рыбинска. Дорога короче рекомендуемой мной на 30 км, но виляет и много белых знаков. В итоге практически ничего не выигрывается.

Я поворачиваю в Новом селе направо, еще 10 км, и вот Большое Село. В середине села за малоприметным знаком «Рыбинск налево» надо повернуть налево-вверх. Если проскочить, попадаем на Никульское – Тутаев, а это лишних км 60! Из Большого Села прямо через несколько деревень, потом Ломки и Лом. В последнем ж/д переезд, за которым сразу налево. БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ: через несколько сот метров очень резкий поворот направо. Двигаясь в обратном направлении и зазевавшись, раньше чуть не улетали с дороги. Впрочем, это везде главная дорога. Еще несколько километров и Т-образный перекресток с большой дорогой Тутаев – Рыбинск, в 26 км от последнего. Поворачиваем налево, едем почти до города и сворачиваем налево напротив указателя «Забава – 1». Км 5 односторонней аллеи и перед заправкой (2-й, а не 1-й) – направо.

Пара километров и перед нами первый светофор. На нем чуть вправо и далее по прямой на мост через Волгу. С моста очень крутой поворот влево к реке и вдоль Волги направо. Еще немного по патриархальному Рыбинску, потом деревня с очаровательным названием Селишки-Окороково, речка Инопаш, а через два поворота самый занудный пост ГАИ. За постом очень скоро развилка, выбираем левую, наиболее главную дорогу. Осталось 9 белых знаков до чудной речушки Ухры. Осталось 6 белых знаков. На участке от Рыбинска до Пошехонья несколько довольно резких поворотов с красно-белыми знаками-шевронами, будьте внимательны. На этом участке дороги похуже, но 90 -110 км ехать позволяют. ГАИ нет. После Ясной Поляны въезжаем в Пошехонье-Володарск. Проезжаем около 20 пешеходных переходов (видимо, других знаков не было), две реки Согу и Согожу и подъезжаем к посту ГАИ. Осталось 40 км до Гаютина. Прямо перед ним в д. Малофеево 2 «ЛЕЖАЧИХ ПОЛИЦЕЙСКИХ», резкий поворот налево, резкий направо и еще 3 «полицейских». До Череповца осталось 60 км, но асфальт заканчивается в д. Дор, далее бетонка, зубодробительная, но без сюрпризов. Перед Мяксой есть ямка. Когда в Новинке вновь появится асфальт, будьте готовы еще к одному посту ГАИ за деревней Жары. Кстати, все эти ГАИ ничто, по сравнению с гаишниками по дороге через Ярославль, где они на каждой горке, за каждым кустом. Миновали пост, готовимся к повороту налево с основной дороги. Делать это надо под знак «Вичелово-4 км – Воронино». До базы осталось 4 километра, но по почти лесной асфальтовой дороге с резкими, опасными поворотами в обе стороны. Не преувеличиваю опасность поворотов, много машин проезжали их прямо. Едем до первой развилки и поворачиваем направо. С километр прямо, потом по более главной дороге налево, осталось метров 700. Если путь проделан правильно, ваше авто остановится у ворот рыболовно-туристической базы «Верхняя Рыбинка», где Вас ждут и всегда Вам рады.

     А вдруг Вам захочется посетить лучший рыболовный магазин за МКАДом с аналогичным названием, тогда не поворачивая на базу едем прямо до Череповца еще 15 км.
Въезжаем в Череповец, за первой заправкой направо. Это – Октябрьский проспект. По нему до кольца, по кольцу дальше прямо. За светофором начинаем прижиматься вправо и перед вторым светофором сворачиваем направо. Стоп! Перекур! Это магазин «Верхняя Рыбинка». Здесь можно перевести дух, здесь же есть продовольственный супермаркет.
Дмитрий Щербаков
